

Почему мусульманин не верит в переселение душ (реинкарнацию)?

Всё во Вселенной находится под контролем Творца, Который один обладает универсальным, абсолютным знанием, способностью и силой подчинить всё Своей воле. Солнце, планеты и галактики функционировали с высочайшей точностью с самого начала творения, и эта точность и способность применимы и к сотворению людей. Гармония, существующая между человеческими телами и душами, показывает, что невозможно заставить эту душу обитать в тела животных и она не может блуждать между растениями, насекомыми и даже просто разными людьми, как это предполагает реинкарнация. Бог наделил человека разумом и знанием, и сделал его наместником на земле, и благоволил к нему, и почтил его, и превознёс его над многими творениями. Мудрость и справедливость Творца предполагают, что наступит День Воскресения, в который один лишь Бог воскресит творения и призовёт их к ответу, и их путь будет лежать либо в Рай, либо в Ад, и все хорошие и плохие дела будут взвешены в этот день.

«Тот, кто сделал добро весом в мельчайшую частицу, увидит его, И тот, кто сделал зло весом в мельчайшую частицу, увидит его»[86]. Сура 99 «Землетрясение», аят 7-8.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://the-faith.com/qa/ru/show/29/>

Arabic Source: <https://the-faith.com/qa/ar/show/29/>

Sunday 14th of December 2025 06:23:22 PM